

# Осталось меньше месяца до перехода на карту «Мир»

*В соответствии с Федеральным законом «О национальной платежной системе» пенсии и иные социальные выплаты должны перечисляться на карты «Мир». Соответственно, тем получателям выплат, которые используют карты иных платежных систем, следует до 1 июля 2021 года заменить их на «Мир».*

Это требование касается только тех граждан, которые получают пенсии и иные социальные выплаты на счета банковских карт других платежных систем (например, MasterCard, Visa), и не распространяется на тех пенсионеров, кому выплаты зачисляются на счет по вкладу (сберкнижку) или доставляются почтой. Для них с 1 июля текущего года ничего не изменится, пенсии будут доставляться по той же схеме, что и раньше.

Напомним, перевод на национальную платежную систему должен был завершиться до 31 декабря 2020 года, но в условиях распространения коронавирусной инфекции Банк России продлил переход до 1 июля 2021 года.

Переход на платежную систему «Мир» не вызовет трудностей. Как показывает практика, зачастую счет получателя просто переводится на национальную платежную систему и реквизиты остаются прежними.